
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ online



ПРО ОПИТУВАННЯ 

Опитування проведене Проєктом «Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору
митницю» (далі Ініціатива) онлайн з 21 по 28 квітня 2022 року.
Це 17-е опитування із серії онлайн-опитувань, які регулярно проводяться Ініціативою.

Опитування мало на меті з’ясувати відношення громадян до деяких особливостей порядку
виїзду за кордон громадянами України та запроваджених Урядом України умов роботи
державних службовців у період воєнного стану.
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Проєкт Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» реалізується Інститутом
економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу,
Міжнародного Фонду «Відродження» та AtlasNetwork
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РЕСПОНДЕНТИ

 В онлайн-опитуванні взяли участь 142 респонденти з 23 області України (Вінницька,
Волинська, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Закарпатська, Запорізька,
Івано-Франківська , Київська, Кіровоградська, Луганська, Львівська, Миколаївська,
Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Харківська, Херсонська, Хмельницька,
Черкаська, Чернівецька, Чернігівська) та м. Києва.

 Вік опитаних – від 19 до 78 років, середній вік – 44 років.

ЖІНКИ 61%ЧОЛОВІКИ 39%
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ОСНОВНИЙ ВИД ДІЯЛЬНОСТІ РЕСПОНДЕНТІВ 

 IT
 Адвокатська діяльність
 Аналітична діяльність
 Бізнес-асоціація
 Боротьба із корупцією
 Викладацька діяльність
 Виробництво
 Волонтерство
 Громадська діяльність
 Державна служба
 Дослідницька діяльність
 Енергетична галузь

 Журналістика
 Зовнішньоекономічна діяльність 
 Комунікації та зв'язки з громадськістю
 Консалтинг 
 Комерційна діяльність
 Логістика
 Медицина
 Медіа
 Митно-брокерська діяльність
 Міжнародні перевезення
 Місцеве самоврядування
 Наукова діяльність

 Освіта
 Пенсіонер
 Підприємницька діяльність
 Право
 Самозайнята особа
 Торгівля
 Транспортні послуги
 Управління
 Фінанси
 ФОП
 Юридичні послуги
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Як ви ставитесь до заборони перетину 
державного кордону по внутрішньому паспорту?

5%

26%

33%

36%

Інше

Позитивно

Негативно

Важко сказати

Більше ніж третині опитаних важко оцінити можливу заборону перетину державного кордону
України за внутрішнім паспортом.

Водночас, привертає увагу значна частина у 33% опитаних, які негативно ставляться до такої ідеї.
Позитив у цьому вбачають 26% респондентів.

Спостерігається відсутність значної переваги однієї точки зору над іншими, що може бути
пов’язано з різним досвідом опитаних та їх місцезнаходженням.
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Як ви ставитесь до заборони перетину 
державного кордону по внутрішньому паспорту?

Серед ІНШОГО респонденти зазначили таке:

Виключно тимчасово - в період воєнного стану в України для забезпечення евакуації  жінок і 
дітей.

Для осіб з тимчасово окупованих регіонів це може бути дуже негативним, для інших - у разі 
відновлення роботи ДМС та ЦНАП виготовлення паспорта не мало б бути проблемою.

Є виключні випадки, коли перетин кордону по внутрішньому паспорту є єдино можливим. 

За умови, що громадяни за внутрішнім паспортли зможуть і повернутися.

Паспорта вообще не нужны. До 1914 года, начала Первой мировой войны, не было никаких
паспортов. Они вводились как временная военная мера. Пришло время отменить эту меру 

Це можливість врятуватись тим, хто немає закордонного паспорту. 
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Чи вважаєте Ви, що державні службовці у період воєнного стану можуть 
працювати дистанційно, перебуваючи на території України?

Переважна більшість опитаних у 68% підтримують тезу про те, що державні службовці у період
воєнного часу можуть виконувати свої функції дистанційно, перебуваючи на території України.

І тільки п’ята частина вважає, що держслужбовці не можуть працювати дистанційно.
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Чи вважаєте Ви, що державні службовці у період воєнного стану можуть 
працювати дистанційно, перебуваючи на території України?

Серед ІНШОГО респонденти зазначили:
 Законодавча та виконавча влада - ні, деякі чиновники деякий час, як тривалість щорічної

відпустки і більше в залежності від завдання.

 Залежно від статі держслужбовця, займаної ним посади або напрямку діяльності. Зважаючи
на специфіку роботи та структуру організації посадовця.

 Лише у випадку, якщо обов'язки можна виконувати дистанційно у повному обсязі.

 Так, при умові знаходження в Україні. Голови громад повинні бути в місті, у Громаді за яку
відповідають.

 Тільки якщо орган знаходиться у зоні бойових дій.
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Чи вважаєте Ви, що державні службовці у період воєнного стану 
можуть працювати дистанційно, перебуваючи за кордоном?

На відміну від позитивного ставлення до дистанційної роботи державних службовців у межах
України, ставлення до такої ж дистанційної роботи держслужбовців з-за кордону негативне у
більшості респондентів.

Водночас, 18% опитаних вважають дистанційну діяльність держслужбовців з-за кодону цілком
прийнятною. 8% опитаних не визначилися із своїм ставленням.
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Чи вважаєте Ви, що державні службовці у період воєнного стану 
можуть працювати дистанційно, перебуваючи за кордоном?

Серед ІНШОГО респонденти зазначили таке:
 Окремі категорії так. Залежить від рангу і сфери діяльності.

 За умови, якщо можливо виконати 100% посадових обов'язків у дистанційній формі.

 Залежно від типу державної служби. Якщо це правоохоронні органи чи пов’язані з
державною безпекою то в жодному разі не можна. З дозволу керівника це можна для
місцевого самоврядування.

 Категорія А і Б мають перебувати в Україні, а В, в залежності від специфіки. Негативно
(зіштовхнулися): не має часу на роботу тому, що необхідно час для осіб, які надали
прихисток, час для вивчення мови, час для різних органів, поганий зв’язок тощо.

 Окремі може і можуть, технічно не бачу в цьому проблем. Але на мою думку,
держслужбовцям варто працювати на території держави.
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ВИСНОВКИ

1. Питання можливої заборони перетину державного кордону України за внутрішнім
паспортом для громадян України розділило відповіді респондентів майже порівну.
Більше того, 36% опитаних було важко визначитися зі своїм ставленням до цього
питання. Швидше за все ставлення залежить від особистого досвіду людини, зокрема
факту перетину кордону особисто, у період воєнного стану, місця перебування
респондентів у цей час та інше. Що і відобразилося на результатах опитування.

2. Ставлення респондентів до дистанційної роботи держслужбовців в межах України в
цілому позитивне, а дистанційна робота з-за кордону отримала негативне ставлення.
Це може бути пов’язано з моральним аспектом роботи держслужбовців, які мають
перебувати в Україні у тяжкий для країни час.

3. У цілому опитування вказало на відсутність крайніх відповідей і загальний чуттєвий
настрій опитаних, що продемонстрували коментарі та «інші» варіанти відповідей,
серед яких були відсутні різкі або негативні відповіді.
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Проєкт «Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» виконує 
Громадська Організація «Інститут економічних досліджень ​та політичних консультацій» 

за фінансової підтримки Європейського Союзу, МФ «Відродження» та Atlas Network

ГО «Інститут економічних досліджень
та політичних консультацій»

вул. Рейтарська 8/5-а, 01054 Київ, Україна
тел. + 38 044 278-63-42
факс + 38 044 278-63-36
institute@ier.kiev.ua

www.ier.com.ua

КОНТАКТИ ПРОЄКТУ

сайт: www.tfd.ier.com.ua
e-mail: customs@ier.kyiv.ua​
Facebook: www.facebook.com/TFD.IER

Приєднуйтеся до нас:

Facebook

Telegram
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https://www.facebook.com/TFD.IER
https://t.me/Customs_ier_kiev
https://t.me/Customs_ier_kiev
https://www.facebook.com/TFD.IER
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